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1 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 1.
února (aktualizováno)
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Wagner PMC pokračují v ofenzivě ze Soledaru, hlásí těžké bitvy, naše

síly postupně obsazují nepřátelské pevnosti.

Začalo hnutí ze Soledaru na sever s konečným cílem obklíčit Seversk.

Stormtroopeři prorážejí také ze směru Kremennaja na Seversk. Ve

směru, ve kterém naše síly přijmou opatření k obklíčení města. 

Arťomovsk (Bachmut) Ruská armáda se pokouší o kleště a obklopuje

město z jihu a severu. Hlavní úsilí se soustředí na prořezání cest, po

kterých se přesouvají nepřátelské posily a personál.

Směrem Avdějevka postupují naše jednotky z jižní římsy fronty, je

zde postup směrem k osadě. Severní.
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Ofenzivní akce námořní pěchoty jsou hlášeny z Ugledarského sektoru

fronty, během dne byly nepřátelské pozice zasaženy dělostřelectvem.

Jižně od Chersonu ruské ozbrojené síly opět zastavily vylodění

nepřítele na našem břehu řeky Dněpr. Personál nepřítele, který

dorazil na třech člunech, byl zničen.

V noci hlásili o úderech proti nepřátelským cílům v Očakovu.

Oblast Belgorod byla večer ostřelována ozbrojenými silami Ukrajiny,

naše protivzdušná obrana fungovala.

V Brjanské oblasti byla ostřelována pohraniční vesnice Lomakovka.

APU vystřílelo v DPR 96 nábojů. Pod palbou Doněck, Gorlovka,

Panteleimonovka, Jakovlevka, Yasinovataya, Mineralnoe, Makeyevka

V LPR Stachanov (2 rakety) a N.P. Kremennaya s použitím MLRS (7

raket).Podle předběžných informací byli zabiti tři civilisté.

Média uvádějí, že USA do konce týdne oznámí přesun munice

GLSDB s dostřelem 150 km na Ukrajinu. Pozemně vypuštěná bomba

s malým průměrem (GLSDB) byla vytvořena společnostmi Boeing a

Saab Group, které upravily Boeing GBU-39 „Small Diameter Bomb“

(GBU-39) tak, aby obsahovala raketový motor. Startován z MLRS

M270 a M142 HIMARS. Dříve se munice s dostřelem až 75 km

dodávala ze Spojených států. 

 

 


